2021 Outcomes

443 patients participated in our post-discharge
outcome data collection

Participants

% of participants assigned a survey who successfully completed it in the specified, post-discharge time period

Time Period

30 Days 60 Days 90 Days 180 Days 270 Days 365 Days All Time
Successiul
Completion% 49% 43% 37% 33% 30% 32% 39%
Post-Discharge Outcomes*
* QUCI""'Y of Life inthe specified, post-discharge time period
1 Month 2 Months 3 Months 6 Months ? Months 12 Months
Total Responses 138 131 111 102 101 109
Very Good 38% (53) 48% (63) 53%(59) 47% (48) 49%(50) 60% (66)
Good 50% (69) 44% (58) 38% (43) 41% (42) 39% (40) 33% (36)
Total Responses
Very Good - Good 388% (122) 92% (121) ?21% (102) 388% (%0) 38% (90) 93% (102)
Employmenf Status in the specified, post-discharge time period
1 Month 2 Months 3 Months 6 Months ? Months 12 Months
Total Responses 135 127 107 100 99 107
Full-Time 69% (93) /% (91) /2%(77) /4% (74) /4%(73) /1% (76)
Part-Time /% (10) 3% (4) 6% (6) 3% (8) 3% (8) 10% (11)
Total Responses
Full-Time - Part-Time /6% (103) /4% (95) /8% (83) 32% (92) 327% (81) 31% (87)

& Level of Care PC"'ﬁCipCl'“On in the specified, post-discharge time period

1 Month 2 Months 3 Months 6 Months ? Months 12 Months
Total Responses 139 129 110 99 97 112
Intensive
Outpatient (IOP) 16% (23) 15% (19) 5%(6) 2% (2) 1%(1) 2% (3)
Ouvutpatient 37% (52) 36% (46) 44% (48) 27% (27) 24% (23) 14% (16)
T°*°I'c;ff%’;‘ses 54% (75) 50% (65) 49% (54) 29% (29) 25% (24) 17% (19)
[ o o [ 4
HOSprCII/ER VISIIS in the specified, post-discharge time period
T
1 Month 2 Months 3 Months 6 Months ? Months 12 Months
Total Responses 125 130 114 100 100 100
Average Visits 04 (5) 10 (13) 14 (16) 03 (3) 10 (10) 02 (2)

(Frequency)

@ Incidents with Law Enforcement inthe specified, post-discharge time period

1 Month 2 Months 3 Months 6 Months ? Months 12 Months
Total Responses 133 200 120 100 100 100
Average Incidents
(Frequency) 03 (4) 01 (2) 05 (6) 02 (2) O1 (1) 02 (2)
a=—D Nicotine Use inthe specified, post-discharge time period
1 Month 2 Months 3 Months 6 Months ? Months 12 Months
Total Responses 137 131 111 102 101 110
Never 56% (77) 53% (70) 57%(63) 62% (63) 64% (65) 47% (52)
Once Daily 4% (6) 4% (5) 4% (4) 4% (4) 4% (4) 5% (6)
Few Weekly 3% (4) 3% (4) 3% (3) 3% (3) 1% (1) 3% (3)
Total Responses
Never - 63% (87) 60% (79) 63% (70) 67% (70) 69% (70) 55% (61)
Once Daily - ; ; ; 7 ; ;
Few Weekly

*all percentages rounded off to the nearest whole percentage





